

В Ашхабаде 25 июня состоялся бизнес-форум «Туркменистан-Объединённые Арабские Эмираты», в котором приняли участие руководители и ведущие специалисты государственных и деловых структур двух стран. Об этом сообщает электронная газета [«Туркменистан: Золотой век»](#).

Участники мероприятия обсудили перспективы реализации новых совместных проектов, назвав их одними из основных направлений сотрудничества. По мнению предпринимателей, новые проекты поспособствуют развитию экономического партнёрства и открытию новых возможностей для привлечения инвестиций, создания смешанных производств, наращивания связей в банковско-финансовой сфере.

Руководители ведущих компаний ОАЭ подтвердили стремление крупного эмирского бизнеса упрочить и расширить своё присутствие на туркменском рынке.

Стороны отметили, что современная инфраструктура Туркменистана, в том числе Международный морской порт Туркменбасы, новые автомагистрали, аэропорты, открывают широкие возможности для развития контактов в транспортно-логистической сфере.